

# 中国5年内核电投资有望达5400亿

中国去年上马6台核电机组,使得一些涉核设备企业业务大增。总部位于浙江的浙富控股便是其中之一。基于中国未来还将投入更多的核电项目,这家以水电板块作为核心业务的公司正在打造属于自己的核电设备公司。

上海电气也在2014年8月悄然组建了上海电气核电集团,旨在提高自身在核电领域的竞争能力。

接受记者采访的核电设备企业人士称,尽管中国已经重启核电,且规模较大,但是目前国内设备已经严重过剩,企业已久仍然感到“僧多粥少”。因此,核电设备企业都在想方设法提高自身竞争水平。

## 五千亿市场

浙江当地媒体《今日桐庐》在4月8日的报纸头版上称,它从浙富控股获得最新消息透露,该公司已顺利组建杭州浙富核电设备有限公司(下称“浙富核电”),借此“打造中国乃至国际上最优秀的核电设备制造厂商”。

记者注意到,浙富控股在2月29日公布的2015年度业绩快报显示,公司主营业务利润较前期有较大增长,本期核电业务较上年同期大幅增长。

浙富控股官网显示,该公司是一家集团化运作、多元化布局、国际化经营的上市公司,旗下拥有多家子公司,业务领域涉及水电、核电、油气等诸多板块,目前已成为“以水电设备为核心,核电设备、特种电机为重点,国际经营与新兴产业战略投资协调发展”的大型企业集团。

但“受宏观经济环境的影响,浙富控股前几年水电设备承接订单量不理想”,导致2015年“水电设备排产量和营业收入下降”。浙富控股在2015年实现营业总收入近7亿元,比上年同期增加近1.8%;实现利润总额9201万元,比上年同期减少25.5%;浙富控股上市核电业务大幅增长与国内核电建设加速密切相关。中国在2014年没有开工建设任何一台新的核电机组,而2015年则开工建设了整整6台。

国家“十三五”规划纲要提及,到2020年,国内“核电运行装机容量达到5800万千瓦,在建达到3000万千瓦以上”。为完成上述目标,“十三五”规划纲要在“能源发展重大工程”中特别指出,要开工建设一批沿海新的核电项目。

来自中广核官方数据显示,截至2015年



底,中国大陆在运机组30台,装机2856.6万千瓦;在建机组26台(核准口径),装机2945.9万千瓦。

照此测算,2016年至2020年,中国需要新增建设6台百万级千瓦的核电机组,才能完成“十三五”规划纲要的目标。一般来说,一台第三代百万级千瓦的核电机组总投资大约180亿元。这意味着,中国5年内用以投资核电的资金将高达5400亿元。

浙富控股大规模进入核电领域是从2014年开始的。来自浙富控股2014年的财报显示,这一年,浙富控股控股子公司四川华都核设备制造有限公司(下称“华都公司”)斩获核电订单,“一举拿下国内国外两个控制棒驱动机构订单”,“不仅是核电业务质的突破,也让公司在核电行业站稳脚跟,成为核一级部件的主要供应商”。

2014年11月26日,华都公司与中核集团全资子公司中国中原对外工程有限公司在上海以独家议标方式签署了《控制棒驱动机构设备订货合同》。合同总金额:2.57亿元。该合同系华都公司首次承接的大型商用核电站关键设备制造合同。

2014年12月30日,华都公司与中国核动力研究设计院在四川省都江堰市以独家议标方式正式签署了《福建福清核电项目5.6号机组控制棒驱动机构(CRDM)设备供货合同》,确定由华都公司为国内核电站建设首次采用“华龙一号”核电技术提供两个机组所需的ML-B型反应堆控制棒驱动机构。合同总金额:2.56亿元。

上述报道称,浙富核电已经“聘请了日本核电专家为浙富核电公司总经理,公司业务主要是核电设备的重要核心部件的生产制造”。

## 增强设备研发能力

作为“专业从事核岛主设备制造”的上海电气核电集团,目前已经“形成了年产4套百万千瓦级反应堆压力容器、6套百万千瓦级蒸汽发生器、6套燃料装卸与储运系统、8套百万千瓦级堆内构件和控制棒驱动机构、12台主泵及50台核二三级泵的完整核岛主设备供应链”。

上海电气官网称,上海电气核电集团“立足于国家核电发展战略和上海电气转型发展的需要,以先进的制造技术和强大的制造能

力呈现于核电市场”。

“中国核电市场未来很大。”上海电气一位内部人士对记者说,“这是我们成立核电集团的一个主要原因。”

有核电人士此前分析,受2011年日本福岛核事故影响,中国叫停了那一批在建的核电项目,导致国内三大设备制造集团年产10套以上百万千瓦核电机组设备的产能严重过剩。

中国某核电集团一位内部人士也认同上述说法。他记者表示,上海电气、东方电气和中国一重,目前的产能能够满足中国每年开工12到15台机组的需求。

“我们虽然现在已经拿到了一些订单,但是还是感觉吃不饱,因为僧多粥少。”有核电设备企业一位内部人士对记者说,由于核电设备供大于求,公司正在增强自身的能力才能适应目前激烈的竞争局面。

记者梳理发现,目前,上海电气和东方电气等核电设备巨头还正在把精力放在第四代核电技术等研发上。比如,东方电气上个月在上证e互动平台称,公司进入了第四代核电研究领域。(一财网)

# 许昌烟机公司召开2016年安全工作会议

日前,许昌烟机公司召开了2016年安全工作会议。公司总经理、党委书记张维群,副总经理张松军、工会主席魏万昌,公司各部门负责人和安全员等70余人参加了会议。

会上,魏万昌宣读了《关于表彰2015年度安全工作先进集体、班组和工作者》的决定,安全保卫部负责人作了题为《落实责任,强化意识 为公司实现新跨越提供有力支撑》的工作报告。报告对公司2015年的安全工作进行了回顾和总结,深入分析了当前公司安全生产面临的问题和挑战,并对2016年的安全工作进行了安排部署。

随后,张松军摘要传达了国家局副局长段铁力在2016年烟草行业安全生产工作电视电话会议上的讲话,全文传达了集团公司《关于落实行业安全生产工作要求的通知》,并结合公司实际情况对下一步安全工作提出了明确要求。

张维群在总结讲话时强调,2016年安全工作要做到“五个加强”:一要加强红线意识。按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的工作要求,严格落实“安全管理一票否决”,真正做到目标有保证,行动有落实。二要加强教育培训。以安全管理标准化升级达标为契机,全员、全面加强安全教育培训,形成人人重视安全的良好氛围。三要加强检查力度。重点是加强隐患排查,做到有检查、有记录、有整改,进一步完善安全管理台账。四要加强安全管理。要不断学习行业安全管理经验,进一步细化安全管理,使公司安全管理真正制度化、规范化、标准化和常态化。五要加强安全应急管理。建立健全各级应急救援队伍,定期进行预案演练,提高应急处置能力。(周红英)

# 王石:万科面临更名换姓 引进深铁是管理层想法

据4月11日晚间消息,万科董事会主席王石近日在基石资本2016年客户年会上演讲时谈及万科引入深圳地铁的想法和未来发展问题,并话里有话地表示,万科今年也面临着更名换姓的结果。

在演讲中,王石坦言,这么多年其一直在解决万科的股权问题,但现在万科面临更大的危机。不过,对于华润、宝能、深圳地铁等股权分配的问题王石则均以一切以公告为准回避。

至于万科未来的发展,王石称:“万科一定是做城市配套供应商,配套是和建筑有关系的,而建筑的平台在万科平台引进不同的专业公司进行合作,这是万科的发展方向。”

此外,王石表示,未来无论有什么可能性,他追求的是如何坚持万科目前实行的这种代表未来的混合所有制经济,并将为此而坚持奋斗。

王石认为,在市场化民营逐步成长起来的管理、和国际接轨的团队将扮演更重要的角色,而在讲资本的今天,在互联网和共享经济时代,知识是资本,团队更是资本。

“我觉得中国未来乃至在深圳的未来应该把几种优势集合起来,国家的、外资的、民营的各种资源结合起来,这是中国的国情所决定的。”

提及为何引入深圳地铁,王石则谈到了二战后日本地铁发展对经济的影响,并表示不少大型企业都是因为综合和交通结合起来的综合体开发而成为了非常大、有影响力的公司。

“显然万科的发展和引进深圳地铁的意图非常清楚,更不要说香港的几大家族的房地产开发公司,都和香港的地铁上盖发展有非常紧密的关系。”

据观点地产新媒体了解,王石在演讲中提到,虽然目前深圳地铁规模还不如北上广,但未来深圳地铁扮演的角色会越来越重要,且现在深圳地铁是国内少有的几家盈利的地铁公司,其经营模式也已被其他的省会城市引进。

而万科开发地铁上盖,引进深圳地铁是万科在资产重组、往前发展中业务上非常好的选择,且这是王石和万科管理层的整体想法。(综合)

# 长航凤凰“债转股”股东多数全身而退

对长航凤凰而言,本次重组完成后,公司主营业务将从干散货运输变更为疏浚吹填工程,公司也有望顺应国家海洋发展战略和“一带一路”发展战略带来的机遇,建成国内领先、具有较强国际竞争力的疏浚吹填领导企业。

历经暂停上市、重整、借壳,长航凤凰12日发布其“重生”后的首份年报,报告期内,公司分别实现营业收入7.7亿元、净利润1.23亿元,初步恢复“造血功能”。而在市场挂念公司业绩之余,更受关注的则是,公司2014年完成重整后,由债权人被动转为上市公司股东的几家金融机构目前去留情况。停牌长达两年时间,长航凤凰2015年12月18日重新复牌交易首日即遭到爆炒,涨幅达1154.44%。在2015年仅十个交易日中,哪些“债转股”股东已全身而退,哪些仍留守股东榜?

据长航凤凰2015年4月披露的重整计

划,普通债权以债权人单位,20万元以下(含20万元)的债权部分将获得全额现金清偿;超过20万元的债权部分,每100元普通债权将分得约4.6股长航凤凰股票,以长航凤凰股票2013年12月27日停牌价2.53元每股计算,该部分普通债权清偿比例约为11.64%。据悉,当时确认的普通债权总额为45.74亿元,涉及共计132家债权人。

随着重整计划的实施,长航凤凰2014年三季报迎来九名债权人股东,包括长航凤凰股份有限公司破产企业财产处置专用账户、交银金融租赁有限公司、孟祥龙、中石化长江燃料有限公司、工银金融租赁有限公司、中国民生银行股份有限公司、交通银行股份有限公司湖北省分行、周海虹和冯明海,上述九名股东分别持有公司5000万股及1000万股不等,持股比例在5.13%至1.79%之间。

此后,经过法院确认公司重整执行完毕至2015年三季报,长航凤凰上述债权人股东持股出现微调,交银金融租赁、民生银行和交通银行湖北分行持股相应增加241.15万股、585.42万股及99.94万股,而长航凤凰股份

有限公司破产企业财产处置专用账户则退出股东榜,另一债权人光大银行武汉分行晋升前十大股东榜。

而对比今日长航凤凰2015年年报股东榜可以发现,上述九名债权人股东中仅民生银行和光大银行武汉分行留守其中,交银金融租赁有限公司等七名股东均已在2015年12月31日前离席。

回看2015年12月18日长航凤凰恢复上市首日交易情况,公司开盘价为18元,股价当日最高冲至21.6元,最终报收21.2元,涨幅1154.44%,当日成交量3.3亿股,成交额达65.64亿元,足以覆盖132家债权人的45.74亿元的普通债权总额。进一步计算当日成交均价为19.89元每股,而根据长航凤凰重整计划中“每100元普通债权将分得约4.6股长航凤凰股票”进行估算,如以当日均价出售,则长航凤凰债权人所持每100元普通债权转股后可套现约91.5元,其实际清偿比例达91.5%,可谓“全身而退”。

同时,在市场人士分析看来,停牌长达两年之久,长航凤凰选择在2015年年末恢复上

市(并推出借壳重组)也算赶上好时候。其虽然未经历2015年上半年的牛市,但也躲过了A股2015年下半年的两次暴跌,恰逢12月份大盘指数企稳回暖,长航凤凰恢复上市才迎来首日的大涨,而上述债权人股东如选择此时退出不失为明智之举。

如今,在实现脱胎换骨后,长航凤凰未来在“新主人”顺航海运掌舵下又将驶向何处?根据重组预案,公司拟以全部资产及负债与港海建设全体股东持有的港海建设100%股权进行等值资产置换,作价80.11亿元,港海建设由此实现借壳上市。对长航凤凰而言,本次重组完成后,公司主营业务将从干散货运输变更为疏浚吹填工程,公司也有望顺应国家海洋发展战略和“一带一路”发展战略带来的机遇,建成为国内领先、具有较强国际竞争力的疏浚吹填领导企业。

谈及2016年主要经营规划,长航凤凰今日在年报中透露,2016年公司将加快落实推进重大资产重组,催促控股股东及相关中介机构,加快资产重组的准备工作,争取早日完成重组,促进公司效益的根本好转。(祁豆豆)

# 易乾财富证实旗下5家分公司被调查 消息称吸资规模超100亿

各地区对于互联网金融领域违法违规经营的查处力度加大,又一家线下理财公司被监管部门调查。总部位于南京的易乾财富金融信息咨询有限公司(以下简称“易乾财富”)绍兴多个分公司近日被相关监管部门进行了例行检查。有消息称,目前易乾财富吸纳投资规模超过100亿元。

易乾财富客服11日向记者表示,上周有5家绍兴分公司被调查,现在已经有4家正常运营,还有1家仍在调查。此前有媒体报道称,

易乾财富涉嫌“庞氏骗局”,并列了包括投资人资金去向不清、部分荣誉资质造假、在美友联公司和房产公司为空壳公司等等多项直接和间接证据。据了解,易乾财富已经成立六年时间,是一家中外合资公司。

对此,易乾财富在其官方微信发布公告回应称,监管部门联合各地经侦部门加大了对互联网金融企业的检查力度,易乾财富绍兴分公司接受了相关部门的例行检查,但并没有出现像报道描述的违规行为。北京商报

记者以投资者身份致函浙江省绍兴市金融办相关部门,该人士称,他们近期确实对易乾财富绍兴分公司进行了调查。但是对于易乾财富是否有违规行为,他表示目前调查结果还没有出来。

据易乾财富官网资料显示,位于绍兴市的营业网点一共有7家。同时,该公司在全国有超过200家分公司。

记者调查发现,易乾财富客服人员自称平台为P2P公司,提供投资和借款咨询服务,

但客户需要到线下分公司办理业务,不能进行线上投资。据了解,该平台的产品主要分为易乾宝月结系列和易乾宝封闭式两类。其中,易乾宝月结系列分为1月期、3月期、6月期和12月期,年化收益率为5%-12%。当记者询问有关借款端信息时,该公司客服人员表示,购买公司产品之后,债权列表上会显示相应债权人。

(作者:岳品瑜 刘双震 来源:北京商报)

# 便民服务

独家代理机构:成都天下盛城文化传媒有限公司  
QQ:2581962219 收费标准:40元/行/天(13字1行) 广告热线:028-65861988

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有数据均为刊登者自行提供,客户交易前请查验相关手续和证照,本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。

● 锦江区朝阳饮品店《营业执照》副本,注册号(5101046001161794)经营者:陈旭 遗失。特此声明作废  
● 减资公告  
四川壹零贰零体育文化传播有限公司(统一社会信用代码91510108MA61U4U55Q)经股东会决议决定减少注册资本,由原壹仟万元减少至伍拾万元。请债权人于本公告见报之日起45日内向我公司申报债权。特此公告。  
● 成都楠僑信息科技有限公司组织机构代码证副本(代码332058321)遗失,特此声明作废

● 注销公告  
成都市和顺源投资有限公司(注册号:510107000055001)经股东会决议,决定注销公司,请相关债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。逾期按相关规定处理。特此公告  
● 冯星平、张文娟位于西航港街道黄河中路二段36号圣菲town城6-1-703房屋产权证,(冯星平,权证号:双权0327353;张文娟,权证号:双权0327353)遗失  
● 张敏身份证512930197003067026于2016年2月4日遗失。

● 四川隆银建设工程有限公司组织机构代码证副本五本(代码:31459935-1)遗失作废  
● 四川德茂农业科技发展有限公司发票章(编号:5101000120924)遗失作废  
● 成都瑞雪农业开发有限公司税务登记证证号510181698889066 正副本遗失  
● 成都市成华区地方税务局、四川省成都市成华区国家税务局2015年6月18日颁发给四川卓康医疗器械有限公司地税、国税税务登记证副本川税字510108343095179号遗失,声明作废  
● 武侯区腾威汽车配件经营部国地税税务登记证副本(代码:510107L24495581和通用手工版发票(百元版)一本发票代码151011172001 发票起止号 00982401-00982425共25份遗失作废  
● 金牛区秀庭电气机械经营部财务专用章(编号510100836534)于2016年3月遗失作废

● 成都市金牛区地方税务局2012年11月28日签发金牛区致九州建材商贸部地税务登记证副本(代码:5101219781015776XA1)遗失作废  
● 王家双遗失电子科技大学报到证,证号:201410614060410,声明作废  
● 四川世铭园林绿化工程有限公司王冰二级建造师证书及印章【证书编号:00996073,印章号:川251131492997(00),专业:市政】遗失;安全生产考核合格证书【证书编号:川建安B(2014)0005734】以及信息卡一并遗失,声明作废

● 减资公告  
成都家佳宝科技有限公司统一社会信用代码915101000600903354经股东会决定减少注册资本,由原6000万元减少至885.6万元。请相关债权人于本公告见报之日起45日内前往本公司办理相关事宜,特此公告。  
● 四川大学邓川东法学专业本科毕业证(编号:10610720050505995)遗失  
● 四川宏瑞机电设备有限公司袁恒波二级建造师执业印章(印章号:川251121381227(00),专业:机电工程)遗失作废

● 遗失公告  
新都区三河海棠超市的营业执照正本注册号510125600623023 遗失作废  
● 成都零壹捌捌科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61RNUW13)经股东会决定注销公司,请公司债权人自公告之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告  
● 遗失声明  
本人刘科购保利蔷薇郡项目6栋2单元103号楼,2012年10月1日20000元收据号000015(印章号:川251121381227(00),元收据号0000151652,2012年

12月7日100000元收据号0000126028 收据遗失,特登报挂失  
● 寻找弃婴(弃儿)生父母公告  
2015年1月24日6:50时在崇州市观胜镇白鹤村五组捡拾女性弃婴一名,(姓名魏紫婉)出生日期:2015年1月23日,身体健康,随身携带物品有出生日期证明,请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与崇州市民政局联系,电话:028-82216420,地址四川省崇州市唐安西路140号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。崇州市民政局